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Верижен дизелов багер GRAECUS EB24-PRO

Верижният дизелов багер GRAECUS EB24-PRO  е  професионална машина,
проектирана за интензивна работа в строителството, инфраструктурни проекти
и  поддържащи  дейности,  където  се  изискват  компактни  размери,  висока
мощност и прецизен контрол. Страничните лостове за управление подобряват
работната  скорост  и  значително  намаляват  умората  на  оператора  при
продължителна експлоатация,  а  люлеещата се  стрела улеснява  работата  в
ограничени пространства и в непосредствена близост до стени и препятствия.

Багерът е оборудван с 3-цилиндров дизелов двигател KUBOTA D1105 с мощност
19 к.с. при 2200 об./мин, отговарящ на стандарт STAGE V и отличаващ се с
нисък разход на гориво и висока надеждност. Хидравличната система разчита
на  мощна помпа,  независими хидравлични двигатели за  движение и  здрав
мотор за въртене на надстройката на 360°, което осигурява плавна и стабилна
работа при всички операции.

EB24-PRO  разполага  с  висококачествена  хидравлична  система  с  прецизни
клапани и управления, както и с два хидравлични извода в края на стрелата за
работа с кофа, хидравличен чук или други прикачни устройства. Хидравличният
радиатор за масло позволява оптимално използване на хидравлични аксесоари
при  продължително  натоварване.  Хидравличните  тръби  са  разположени
централно  в  горната  част  на  стрелата,  което  ги  предпазва  от  механични
повреди и удължава експлоатационния им живот.

За  безопасност  е  предвиден  предпазен  лост  за  заключване  на  основните
функции на машината, както и защитна преграда със сенник за оператора.
Компактният  лят  противотежест  в  задната  част  подобрява  стабилността  и
работната  производителност,  а  задната  отваряема  врата  осигурява  бърз  и
лесен достъп при сервизиране и поддръжка.

В стандартното оборудване на верижният багер  са включени електрически
стартер 12 V, брояч на моточасовете и LED работна светлина, монтирана на
стрелата за по-добра видимост при работа. Багерът развива сила на копаене в
кофата до 1400 kg, доставя се с кофа с ширина 400 mm и разполага с резервоар
за гориво с вместимост 19 l,  което осигурява добра автономност. Машината
преминава  през  отвори  с  ширина  99  cm,  управлява  се  по  международния
стандарт ISO, съвместима е с широка гама аксесоари и отговаря на всички
европейски изисквания за безопасност.

Технически характеристики
Мощност на двигателя, к.с. 19
Дебит, l/min 61,6
Двигател 3-цилиндров дизелов двигател KUBOTA D1105
Налягане, bar 220
Скорост 2,2-3,3 km/h
Резервоар за гориво, l 19
Широчина на кофата, mm 400
Капацитет на кофата 1400 kg
Макс. дълбочина на копаене 239,6 cm
Тегло, kg 2350
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